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MODULO DI ADESIONE AL PORTALE ACQUISTI ITALFERR

[bookmark: Testo1][bookmark: _GoBack][bookmark: Elenco1]Il/La sottoscritto/a       nato/a il      /     /      a       (     ) in qualità di   [footnoteRef:1]  dell’Operatore Economico       con sede in       con codice fiscale       e partita IVA       [1:  La dichiarazione deve essere sottoscritta, con firma digitale, da soggetto munito di idonei poteri di rappresentanza e corredata da fotocopia del documento d’identità in corso di validità del sottoscrittore, nonché, ove necessario, da apposita procura.] 

DICHIARA
ai sensi delle disposizioni del D.P.R. 445/2000 e s.m.i. in tema di autodichiarazioni, consapevole delle sanzioni penali previste dall’articolo 76 del D.P.R 445/2000 e s.m.i. per le ipotesi di falsità in atti e             dichiarazioni mendaci ivi indicate:
· di aver preso visione, di conoscere e di accettare incondizionatamente tutti i contenuti del          "Regolamento per l'accesso al Portale Acquisti Italferr”;

· di aver preso visione del Codice Etico adottato da Italferr S.p.A. e pubblicato sul sito del Portale Acquisti di Italferr e di accettare in modo pieno ed incondizionato i principi e le regole ivi stabilite;

· di aver preso visione della “Informativa sul trattamento dei dati personali ai sensi del Regolamento (UE) 2016/679”, di cui all’art. 9 del “Regolamento per l’accesso al Portale Acquisti Italferr”, e di prestare il consenso al trattamento dei dati personali da parte di Italferr S.p.A. per le finalità e con le modalità indicate nella predetta Informativa; nonché, di aver reso visione dell’Informativa a tutti gli interessati, titolari dei dati personali contenuti nella documentazione trasmessa dall’Operatore Economico attraverso il Portale Acquisti, e di averne acquisito il relativo consenso.

(Si allega copia del documento di identità)
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